



全球沙发大师来到中国

从世界各地精选优质的原料，经过海外研发中心严谨的品质检测，到国内8大制造基地完成最后的生产组装，每一步，都以艺术的眼光考量，每一道，都用科学的态度完成，每一处，都力求完美，并紧随时尚潮流。厚实饱满的皮质，流光溢彩的色泽，简约大气的搭配，让静态中的沙发，一瞬间，气质撩动怡心！HTL 全球沙发大师来到中国。



微信扫一扫
家居资讯早知道



Corium Italia 起源于托斯卡纳的发源地——意大利，寓意“意大利的心脏”，展现了意大利丰富的文化内涵，同时也体现出当地人致力于实现自己完美理想的传统热情和他们的卓越成就。



Muse 的设计灵感来自新的欧洲设计师的风格趋势，给所有家庭创造一种奢华且无法抗拒的价值体验。每一个设计作品都能体现强大而精湛的剪裁工艺，赋予奢华和舒适的细节品质。我们的目的不仅仅是让消费者喜爱，更需要他们产生共鸣。



独立的斜倚构造让你在没有搁脚板的情况下也能舒适自如。调节式靠背，让你能随心定制椅子的背部设计，以提供个性化的舒适体验。独创的座椅倾斜棘轮构造，通过18个独特视角来调整座椅和脚踏板的间距。

超前的设计理念，丰富的色彩搭配，现代简约的风格，适合崇尚小资生活的年轻人。环保的品质配合精湛的制作工艺，细腻而富有质感。产品选用日本进口天然布料，色差极小，色牢度高，织品无纬斜。色彩斑斓的视觉体验，赋予家居空间缤纷多姿的时尚格调。



DERLOOK 第六空间 | 居的艺术 家的经典

第六空间“星光璀璨 6周年”

——明星新品陈列展(第一季)

2014年11月22日-23日，宁波第六空间将迎来6周岁的生日庆典。与此同时，27大新进国际国内一线家居品牌也相继装修完毕，相约在盛典上联袂开业，魅力共展。

法式的浪漫、德式的严谨、美的自由、英式的典雅以及中式的儒韵，更有古典的华美与现代的简练、都市的个性与自然的纯真……而他们，都将在第六空间6周年盛典上各展风采。



纯美式的真我品位——环美

美国，一个以个性与自由著称的国度，拥有很多种族群区貌与各种生活方式，而“环美”便是这样一个由以美国设计师为主的设计群体所精心打造的美式家具品牌。

环美家居拥有50多年的历史，被视为最具代表美式经典风格的实木工艺家具品牌之一，无论是美式田园的恬淡与宁静，或是美式乡村的质朴与随意，抑或古典的绅士与华贵，环美均刻画得入木三分，更以匠心独具的风格设计让人爱不释手、成就隽永典藏。

自然生活的个性化空间——希尔巴赫

希尔巴赫家居，一个来自德国森林地区的品牌，以森林生活体验馆式的展厅设计，向久居都市的人传达一种德式健康生活方式：取材自然，关爱自然。

走进希尔巴赫，身体视觉、听觉、嗅觉、触觉甚至味觉等感官便会自发启动。原木装饰墙，碎石子小路，绿荫顶棚，搭配各样用途的欧式自然风的优质家具，和着空气中弥漫的清新木气香……让人不禁会产生一种漫步森林的感觉。而这种感觉，便是希尔巴赫家居所传达的理念：Natural Living。



现代板式的时尚简约——挪亚家 D5 系列

挪亚家家具以板木家具为主，其现代简约的风格、环保第一的理念、原创设计的宗旨，早已深入人心，不管是家具业的行内人，还是追求时尚、追求美的大众都被挪亚家所深深地吸引。

挪亚家家具采用模块化的设计，用户可以根据自己的要求自由组合，通过自己的双手，自己的想法，设计出属于自己的独特的家居空间。

君子和而不同——君和

君和，以黑檀为材，多采用简洁硬朗的直线，配以手工雕刻传统吉祥纹样，不仅反映出现代人追求简单生活的居住要求，更迎合了中式家居追求。内敛质朴的设计风格使“新中式”得到更贴切的体现，从而更加实用、更富现代感。

君和家居的搭配，使整个空间的格调都依稀透露着时尚简约和传统元素融合出的和谐印迹。其色调温馨典雅，厚重又不失情趣，在展现东方艺术韵味的同时又充分体现“家”的感觉。



小美式的安逸与优雅——艾美迪

对于家的解读，每个品牌都有自己的论述，而“艾美迪”认为，“家”是记忆与感情表达、释放的生活场所。

每一件家具，都应有家人的印记，与家、家具的对话，即是与自己的心灵、兴趣对话。艾美迪家具通过小美式风格的安逸与优雅，催生家人最纯粹与个性的感情流露，家的风格即是人的风格，不必在意别人的眼光，只需回到自己幸福感的源头，与家人携手共享。

